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Про внесення змін до розпорядження
голови обласної ради від 2 серпня 2011 року № 122-о

Враховуючи звернення першого проректора Хмельницького 
університету управління та права Місінкевича Л.Л., відповідно до 
Положення про порядок переведення студентів, які навчаються в 
Хмельницькому університеті управління та права за рахунок коштів 
фізичних та юридичних осіб, на навчання за рахунок коштів Хмельницького 
обласного бюджету, керуючись частиною сьомою статті 55 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»:

Внести зміни до розпорядження голови обласної ради від 2 серпня 
2011 року № 122-о «Про створення конкурсної комісії з питань переведення 
студентів, які навчаються у Хмельницькому університеті управління та права 
за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб, на навчання за рахунок 
коштів Хмельницького обласного бюджету», виклавши склад конкурсної 
комісії^затвердженої цим розпорядженням (зі змінами),у такій редакції:
ШИШКО
Віталій Миколайович

- начальник управління з питань спільної 
власності територіальних громад та 
економічного розвитку виконавчого апарату 
обласної ради -  голова комісії.

ХІМІЧ
Володимир Олегович

- начальник юридичного відділу Хмельницького 
університету управління та права -  секретар 
комісії.

БОХОНОК 
Лілія Олександрівна

- заступник начальника управління, начальник 
відділу госпрозрахункових підприємств 
управління з питань спільної власності 
територіальних громад та економічного 
розвитку виконавчого апарату обласної ради.



КОВТУН
Ірина Броніславівна

декан факультету управління та економіки 
Хмельницького університету управління та 
права.

ПАСТЕРНАК - начальник відділу організаційного,
Олена Валеріївна аналітичного та кадрового забезпечення

виконавчого апарату обласної ради
ПРИСЯЖНИЙ - заступник начальника юридичного відділу
Віталій Володимирович виконавчого апарату обласної ради.

ЧОРНИЙ - проректор Хмельницького університету
Леонтій Ілліч управління та права.


